r)

rlo

oz} f(x) = x>+ 3x—1 o st th-5 5 &2 A

® £(0)=0 @ f(-1)=3 ®ra) =
@ £(2) =5 ® f(-2) =

f(1)=12+3x1-1=3




2. olFELy = —éxQ o T mA A (a, a® - 9) 2 AL W), 4 O] TS
FolH? (P a<0)
ove @-v6 02 @ —2

® -V3

B

1 —
y= _§x2 ol =7} A (a, a® -9) & AUER

1
c12—9——§0t2
3 9
2a2=09
58
a’ =




1
D y=4x2 @ y=-x* (@)yz—3x2
1
@ y= ¥ © y=2x

A2 EF5HE (129 AS) <0 0| 2R y = -3x?




g 2 oA y = ax? ©] T Lol B ~ @ F | a| 2 Bl
7HA

yll @@

5 ®
©

iy

vV V
0x
L
@

y = a® o TAZAA a o Ahgho] 245 T2z o] Zof
Fomm Zo| 7bg £ AL ©@0lnE ©9 | a | Bl 71

At




oAty = ax? +¢ O AW ZIoF2 IHH} EE 1, g, g O] B2}
w2 A2
yll
@) .
-
D a>0¢g>0 @ a>0,¢g<0 ® a<0,¢g>0
@a<0,q<0 ® & 4 Qi

= (0, g) °It.

gE =
0171 2o ¢ = 50|t




= %y 7t x ol tiek olxtgtaql A2 H A7

4
@ y=0.1x° ©y=-
4 1
®y=§x2—2 @y:g(x—3)(x+4)
@ y=-5x>+2x+3 ® y=3x+2




7. e T oAl A7
D y=x2+x-x2 @ y=0-x>+3
® y=x*(-x*+4x+5) @)y = x*+x+3-2x°

1
®y=5+x-1
X

~&B




N

)

@ (0,2)

® (-1,-1)

2 14)
3,9

@ (-3.7)

-

ull
&0

A

-

ul
0]

e

ul
KO

y=ax>-27} AYURE 7 = 9a — 2,a = 1 ©|t}.

iy

o

o

|

I

(o]

|

()]

I

.

o
o]

o &, oM

\l/_O

~/,2 __
o =

— ) =

" o ©

ot
It

L
16
_Hy
9




O1AFaH4 y — ax? O T (-3, 27) & A, a O] Fhe?

@ -2 @ 2 @3 @ -3 ® 9

y=ax? 9] 7} A (-3, 27) & AYB=
27 = a(-3)?
La=3




stofet,

<]

.?_

[e]

=

o, a o] gk

=

1r

HH (3, a) & A

9

o|J




11. oAt y = 20 +-bx + ¢ o] 227 F 4 (1, 3), (2, 6) & AL
o, &< b, ¢ ol tiste] ¢ - b O] Fhe?

@ 5 @ ® 9 @11 613

~&B \

x=1y=3HYstA

3=24+b+c,b+c=1------ @
x=2,y=6gdYsid
6=8+2b+c,2b+c=-2 ------ ©

D08 AHNA EHb=-3,c=401B2 c-b=4-(-3) =7
ojt.




12.

o 1
o)z} gk y = 3x2, y = 2ax2, y = =X

o Te|mo} et Aok 45 a 9 G

HA7V m<a<n D W, m+n 2 32?2

2

5 3 7
@ 4 @z )
@ 2 ® 7

y=3T
y=2az’




13. o2 27

L
—
[e]
Ae BT A8 A2

& BAHe] Aol 3, yZo] thste] diHoltt.

© y=-3:29] e me} v s ch ol

© oz BSsjul,y = a2€) T Tt Bol Fob
® vl el W=y > ool

® x <08l WOl 17} Z7s y & St

®6 @ 6,0
® & 06 @a.0.6 0
® 6,06, 6

ol 4HJH & W, @, O, ©, B2 &
® oll2 =5t Zo] v olog

x> 049 o, x7} Skt y = F7hebt
-84 g




@) % olejzo] etA) 9 admi (1, (2 ol

B

Dl o] ZOBE = JHui Eo] P,
@a>0082 olaf2 B=olr},
® lal7t A& 52 Zo] Y},

1= T T
@ a o] F27} vitfjold x5 iAot
® (W), (B & a<0o|BR x F ool et




9 2 nE BRH HuI} (-1, 0) °] HES

HagolEsstd A (k, 4) 5 At o] wf, A4 k o gh& 5 5]

« o] T2) B8 B 2} (-1, 0) o] HE
% BYOIBHE y = 1 (x+1)2 oIk, A (k, 4) & AFE2 T4

(k+1)2, 16 = (k+1)2, k+1=+4 DA k=3, -5




